



## Constanța, în top trei - „Macarale râd în soare argintii“

◆ PAG. 5

### Prețul RCA ar putea exploda



## Șoferii români, victime în războiul dintre asigurători și service-uri

De ceva vreme încoace, asigurătorii au devenit foarte vocali, cerând modificarea legii RCA și acuzând service-urile auto pentru faptul că vânzarea poliței auto obligatorii le provoacă pierderi. Replica n-a întârziat - asociația service-urilor auto (ASSAI) spune că, de fapt și de drept, asigurătorii vor ca din legea RCA să dispară fix cele trei prevederi care, în ultimii doi ani, au ținut în frâu piața de profil, nemaifiind situații absurde ca-n 2014 - 2016, când prețul poliței auto creștea fără limită, de la o săptămână la alta. ASSAI îi acuză de manipulare pe asigurători, care au spus că în documentul oficial prin care Comisia Europeană deschide infringement împotriva României pentru deficiențe ale normei RCA se vorbește (și) despre majorarea costurilor de reparație practicate de service-uri. Să mai spunem că ASF a format un grup de lucru pentru modificarea legii RCA, așa că perioada următoare va fi cât se poate de agitată.

◆ PAG. 8

### Un eveniment extraordinar: Călușarii vin în vizită la Marina Română

◆ PAG. 8

### UPC România, parte a grupului Liberty Global Testează cele mai noi tehnologii în domeniul telecom. Se poate în Constanța!

◆ PAG. 3

### Porturile, cu porțile larg deschise publicului. Ce au pregătit marinarii

◆ PAG. 2

Program normal după Sf. Maria, chiar și cu programare online

## Poți să-ți scoți pașaport sau permis și în minivacanță. Cum te programezi?



Minivacanța de Sf. Maria de anul acesta iar dă peste cap programul bugetarilor și, în același timp, planurile cetățenilor de rând. Totuși, dacă v-ați programat un drum pentru eliberarea pașaportului, a permisului de conducere sau a certificatului de înmatriculare a mașinii, stați fără griji. În perioada 16 - 17 august, când este o nouă minivacanță, Serviciul de Permise și Înmatriculări, precum și cel de Pașapoarte își mențin programul normal de lucru cu publicul.

◆ PAG. 4

13 centre de consiliere. 1 la Constanța

## „Școala după școală“ salvează copiii de la țară?!



34 de profesori și specialiști în educație din ONG-uri au absolvit cursuri de formare adaptate la nevoile

copiilor, prin programul „Investiție în Mediul Rural”. Peste 500 de elevi din mediul rural și-au îmbunătățit frecvența

și rezultatele școlare. Mai mult de 500 de părinți au mers la „Școala părinților” și au primit consiliere.

◆ PAG. 3

## Hamam din secolul al XVI-lea, salvat din calea apelor! A fost mutat!

◆ PAG. 8